

# Десятое послание Путина: найти три отличия от предыдущих

Состоялось ежегодное послание президента РФ к Федеральному собранию. Для Владимира Путина традиционная церемония стала десятой по счету, а за всю историю оглашения подобных посланий – двадцатой.



Итак, магистральными моментами послания президента стали следующие темы: Конституция, офшоры и малый бизнес, ЕГЭ, Дальний Восток, местное самоуправление, демография и национальный вопрос, ПРО, ну и конечно те самые пресловутые «духовные скрепы» - без них не обходится ни одна президентская риторика.

Ниже приведены ключевые положения послания Владимира Путина.

## Конституцию можно переверстывать

«Конституция соединила два базовых приоритета – высочайший статус прав, свобод граждан и сильное государство, – подчеркнув их взаимную обязанность – уважать и защищать друг друга. Убеждён, конституционный каркас должен быть стабильным, и прежде всего это касается второй главы Конституции, которая определяет права и свободы человека и гражданина. Эти положения Основного закона незыблемы.

При этом жизнь не стоит на месте, и конституционный процесс нельзя рассматривать как окончательно завершённый, мёртвый. Точечные коррективы других глав Основного закона, идущие от правоприменительной практики, от самой жизни, конечно, возможны, а порой – необходимы».

Таким образом, президент оправдал готовящиеся поправки в Конституцию по объединению Верховного и Высшего Арбитражного судов. Ну и все также помнят вторящую Путину риторику Дмитрия Медведева о, том, что Конституция наша еще молода, а потому, как говорится, не грех будет ее немного перекроить.

## Нам нужна сильная власть на местах

«Сегодня в системе местного самоуправления накопилось немало проблем. Объём ответственности и ресурсы муниципалитетов, к сожалению, и вы это хорошо знаете, не сбалансированы. Отсюда часто неразбериха с полномочиями. Они не только размыты, но и постоянно перекидываются с одного уровня власти на другой: из района в регион, с поселения на район и обратно. Органы местного самоуправления то и дело сотрясают и коррупционные скандалы».

«Кроме того, местная власть должна быть устроена так – а ведь это самая близкая власть к людям, – чтобы любой гражданин, образно говоря, мог дотянуться до неё рукой».

«Повторю, считаю важнейшей задачей уточнение общих принципов организации местного самоуправления, развитие сильной, независимой, финансово состоятельной власти на местах. И такую работу мы должны начать и в основном законодательно обеспечить уже в следующем, 2014 году – в год 150-летия знаменитой Земской реформы».

Здесь стоит заметить, что информация телеканала «Дождь» о том, что в послании Путин собирается объявить об отмене выборов градоначальников и ликвидации городских дум – эти данные не подтвердились. Видимо, непоименованные источники нынче «прохудились», а то и вовсе изначально были фэйковыми и делились информацией с подачи властей. Но не об этом речь.

## Напряженные межэтнические отношения: проблема в бескультурие

«Отдельный разговор – межэтнические отношения. Напряжение провоцируют не представители каких-то

народов, а люди, лишённые культуры. Распоясавшиеся выходцы из южных регионов, продажные сотрудники правоохранительных органов, так называемые русские националисты, сепаратисты, ищущие любой повод для кровавой бузы... Мы должны справиться с этими вызовами».

В этом же контексте Путин высказался по поводу мигрантов. Президент призвал тщательнее следить за тем, с какой целью и на какой срок иностранцы въезжают в Россию. А нарушителей миграционного законодательства Путин предложил не пускать в страну на срок от 3 до 10 лет.

### **Сибирь и Дальний Восток – приоритетные регионы**

Российский президент заявил, что одной из важных задач государства является развитие Сибири и Дальнего Востока.

«Подчеркну, ресурсы и государства, и частного бизнеса должны идти на развитие, на достижение стратегических целей. Например, таких как подъем Сибири и Дальнего Востока. Это наш национальный приоритет на весь XXI век»

«Мы уже приняли решение по льготной ставке налога на прибыль и ряду других налогов для новых инвестпроектов на Дальнем Востоке. Считаю целесообразным распространить этот режим на всю Восточную Сибирь, включая Красноярский край и Республику Хакасия.

Кроме того, на Дальнем Востоке и в Восточной Сибири предлагаю создать сеть специальных территорий опережающего экономического развития с особыми условиями для организации несырьевых производств, ориентированных в том числе и на экспорт. Для новых предприятий, размещённых в таких зонах, в таких территориях, должны быть предусмотрены – и дальше то, что, собственно, предлагается, – должны быть предусмотрены пятилетние каникулы по налогу на прибыль, НДС (за исключением нефти и газа, это доходная отрасль), налогу на землю, имущество, а также, что очень важно для высокотехнологичных производств, – льготная ставка страховых взносов».

### **Устроим «черную» офшорам**

Доходы компаний, которые зарегистрированы в офшорных юрисдикциях, должны облагаться по налоговому законодательству России. Помимо прочего, зарегистрированные в иностранных юрисдикциях компании не получают господдержку, кредиты ВЭБ и госконтракты, сказал президент.

«По оценкам экспертов, в прошлом году через офшоры прошли товары стоимостью 111 миллиардов долларов. Это одна пятая всего российского экспорта. За этими цифрами – выводы капиталов, которые должны работать в России и прямые потери бюджета страны».

### **Духовные скрепы – наше все**

«Мы не претендуем на звание сверхдержавы, понимаемое как претензия на мировую гегемонию. Мы не покушаемся ни на чьи интересы, не навязываем своего покровительства, никого не пытаемся учить жить... Мы знаем, что в мире все больше людей, поддерживающих наши традиционные ценности: традиционной семьи, человеческой жизни – не только материальной, но и духовной, ценности разнообразия мира. Конечно, это консервативная позиция. Но, по словам Николая Бердяева, смысл консерватизма не в том, что он препятствует движению вперед и вверх, а в том, что он препятствует движению назад и вниз».

Фото: [www.news.ykt.ru](http://www.news.ykt.ru)

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 👁 6635 12.12.2013, 23:31 📌 1160

URL: <https://babr24.com/?ADE=121559> Bytes: 6217 / 6043 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)